

1.   (5 puan)
Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A) 
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2.   (10 puan)
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ise x nedir?       
3. (5 puan)  Aşağıda verilen işlemleri yapınız ?
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4.Aşağıdaki işlemleri yapınız ?(5 puan)

5√6+9√6  =

10√3 -2√3  =
19√7 +1√7  -11√7=   
5.  
[image: image9.wmf]4,748

 devirli ondalık kesrinin rasyonel sayı olarak yazılışı nedir?
(5 puan)
7. Aşağıdaki ifadelerin doğru olanların başına D , yanlış olanların başına Y yazınız. (  5 puan )
 a)  .....  rasyonel sayılar Q sembolüyle gösterilir
       .....  Gerçek sayılar kümesi sayı doğrusunda hiç boşluk kalmayacak şekilde doldurur.

     ....   2√2+√2 işleminin sonucu  2√2 dir.

     ....    Üslü sayılarla çarpma  işlemi yapılırken tabanlar aynıysa üsler çıkarılır.

     ......   Tam sayılar T sembolüyle gösterilir.
8)  
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 EMBED Equation.3 [image: image11.wmf]÷
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 işleminin sonucu kaçtır? (5)
A) 4

B) 14

C) 
[image: image12.wmf]4
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D) 
[image: image13.wmf]40
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9) Özdeşlik ile denklem arasındaki farkı kısaca açıklayınız ?(5 puan)
10)
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   işleminin sonucu kaçtır?(10 puan )
A) 
[image: image15.wmf]3
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B) 
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C) 
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D) 
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11) İlk terimi 6  , ortak farkı 5 olan bir aritmetik dizinin   16. terimini bulunuz ?(5 puan)
12)     
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 ifadesinin pozitif değeri nedir?(5 puan )
a) 16

b) 12

c) 6

d) 4

13)   [image: image23.png]


 ifadesinin eşiti aşağıdakilerden

hangisidir? (5 puan)
      A) [image: image25.png]



B) 2xy
   C) [image: image27.png]



    D) 3xy 
14) Aşağıda verilen ifadeleri özdeşlik yardımıyla bulunuz ? (10 puan)
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15 ) İlk terimi 6  , ortak çarpanı 1/2  olan bir geometrik dizinin   9. terimini bulunuz ? ( 5)
16 ) Aşağıdaki cebirsel ifadeleri çarpanlarına ayırınız ? (15 puan )
b)
[image: image30.wmf]2
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+ 6x + 9 = 

c )    3
[image: image31.wmf]2
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d)  
[image: image32.wmf]2
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17) Aşağıdaki denklemlerde bilinmeyenleri bulunuz  ?( ...PUAN)
a )     2x + 5 = 17           ise       x =?

d)   
[image: image33.wmf]2
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+5 = 9       ise       x =?
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